
⑨ 数ヘットルと演算

( 数ベクトル )
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(基本単位ベクトル )
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∞ 基本単位ベクトルは 1R
"
の 基準 のような存在
" "
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せせ : たちの 他 にも 基準 にできる
…

ベクトルたちがある
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⑨ ベクトルの 独立性線形
(一次 )

Def ( 数ベクトルの 線形独、立性 )

…、ひ～ ε1
R
" が線形独立

⇒CI t… .± Crun = 0 ならは

C
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非自明な I次関係&

Ex .E . =6 ), ec = ( 9 )εIR は1次独立
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∞ ψ , = ( ; ) , ε=( ) ε 1R
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.2 へ 次従属
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ψ c = 0 と 非自明な 1次関係式をも2t .

ex . 次のベクトルたちの 線形独立性 を 判定せよ

く) π= ( 2 ) ,
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ex .
の 解答

(1) C
.WtCaE = Q (C , Ca ε (R ) とする

(⇒
Ci + 3 c
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⇒ C . t 3 cz= 0 ε⇒

C, = -3cz

zc . tcz = 0{ {
C
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E) C
.
,c( ) = (o , 0 ) ゆえでいいは

線形独立

(2) CV = Q とする ( CEIR )

(⇒ ( ( 3) = ①

(=) (3c ) = ( o ) ゆえひは

⇒ 3c = O × 線形独立
。

?
.
C = 0
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